

大家期待的大车展本周五开幕

本报讯(记者 侯力强)广大消费者和车商期盼已久的许昌第九届惠民团车节将于10月23日(本周五)在许昌职业技术学院体育馆开幕,为期3天。

本次车展由许昌报业传媒集团、团车网主办,近40家诚信车商参与。活动期间,数百款热销车型的价格降至冰点,看车、买车不容错过。

汽车是大物件,从计划到购买大多数人都会仔细考虑和比较。买车时,“价”比三家肯定少不了。所以,买车时付出的时间和精力可不少,奔波于分布在市区各个方向的4S店,谈价格、问优惠、要礼品,费心、费力。

在许昌第九届惠民团车节上,买车可以变得很简单。你只需要到车展现场,确定中意的车型即可。在车展现场,各种品牌有力度很大的优惠,你不必东奔西跑比价格,就能用超级优惠的促销价买车。

9月,许昌报业传媒集团就积极和我市各大车商联系,商谈车展相关事宜。在车展开幕前,主办方通过《许昌日报》、许昌城市电视、《许昌晨报》、许昌网、许昌手机报、微博、微信等进行全方位造势、宣传,吸引许昌市区及周边地区的居民。爱上网的朋友通过百度、抖音,了解本次车展的信息。本届车展宣传力度之大前所未有的。

记者从多家确定参展的汽车经销商处了解到,为维护消费者的利益,车展上汽车的价格绝对低于展厅中汽车的价格,全场汽车“裸价”销售。部分经销商还将额外赠送汽车装饰、维修抵用券等,让消费者买车更实惠。主办方备下了“真金白银”的大礼包,将低价进行到底。你如果在车展现场订车,除了畅享“抄底价”外,还可以领取主办方准备的价值4680元的大礼包(不含工时费)、由许昌市第二人民医院美容整形科提供的价值3168元的美容卡及云南双飞六日游卡。可以说,你只要来到现场就有收获。

想了解车展详情,请扫下边的二维码。



长安欧尚 X5 开启许昌区域预售



本报讯(记者 任萌文/图)昨日,记者从长安欧尚许昌恒兴体验中心看到,长安欧尚全新战略车型——长安欧尚 X5(如图)已经到店。该车于10月20日正式开启许昌区域预售。

长安欧尚 X5 作为一款全新的战略车型,融合全新设计理念和众多创新技术,是“有颜、有劲、有智、有识”的“新四有青年”,凭借出色的优势,为SUV市场树立全新的标杆!

长安欧尚 X5 的极致性能,无疑是“年轻,就是一股劲儿”的最好表现。长安欧尚 X5 百米加速时间最快达到7.79秒,堪称SUV界的“博尔特”。

长安欧尚 X5 搭载全新的“蓝鲸 NE15T”发动机被称为“极致性能的核心”。其最大功率为132Kw,最大扭矩为300N·m,油耗更低,最高热效率达40%,比肩世界先进发动机。

许昌恒力举办比亚迪汉集中交车活动

本报讯(记者 朱占华文/图)10月17日,许昌恒力比亚迪4S店(以下简称许昌恒力)举办了隆重的比亚迪汉集中交车活动。歌舞表演,充满中国传统文化韵味的汉服表演秀、茶艺秀、书法秀等,为大家带来精彩的视觉盛宴。

许昌恒力总经理霍晓旭为首批比亚迪汉车主敬献了鲜花和礼品,并对大家的信赖和支持表示感谢。

比亚迪汉未上市就非常受关注,不少消费者没有看到实车就到店进行预订。比亚迪汉上市后一直处于供不应求的状态。10位比亚迪汉车主在比亚迪汉上市前就预订了该车,因而最早提到爱车!



荣威 iMAX8 将亮相许昌团车节

本报讯(记者 任萌文/图)10月23日至25日,许昌第九届惠民团车节(以下简称许昌团车节)将在许昌职业技术学院体育馆举行。记者从上汽荣威许昌宜飞4S店了解到,上汽荣威高端商务MPV荣威 iMAX8(如图)将在许昌团车节上精彩亮相。该车将推出3款车型,预售价为20.88万元至25.88万元。

荣威 iMAX8 在外观上高度还原了荣威 iM8 Concept 概念车的设计,采用全新的数字律动设计语言,中央扶手箱被官方命名为“魔吧”。车内每个乘员都可通过声音控制“魔吧”前后移动。

“魔吧”前半部分有一个储物格,能对饮料制冷或加热,非常实用;后半部分盖板内的可升降部位,可以设置迷你咖啡吧、茶具和储物格。

据了解,现在预订荣威 iMAX8 的用户,可获5年或15万公里原厂整车质保、优先提车权和新赢家专属定制礼。您如果想购买



一款高端商务MPV,荣威 iMAX8 是一个让您惊喜的选择。

哈弗 H4 适合年轻人的 SUV



本报讯(记者 侯力强文/图)记者从许昌慧宇哈弗4S店获悉,近期,越来越多的年轻人到该店购买哈弗 H4。“我刚结婚,预算有限,哈弗 H4 非常适合我。”襄城县的徐先生对记者说。

哈弗 H4(如图)主销车型的价格不到10万元,其丰富的配置却远超同价位合资产品。以哈弗 H4 豪华智联版为例,拥有发动启停、胎压显示、陡坡缓降、车载智能网联、多驾驶模式切换等功能,指导价仅为10.5万元。

不仅如此,为了迎合日益年轻的消费者,哈弗 SUV 旗下的产品在设计上变得越来越年轻、有活力。哈弗 H4 Pro 的设计简约动感,艾尔斯灰色与橙红色装饰搭配呈现的色彩对立,正是对“新国潮”三个字的完美诠释。

这款车的配色独树一帜,在质感和配置上优于同价位的合资车型。

在品质上,哈弗 H4 同样有保障。哈弗 SUV 自诞生之初,凭借可靠耐用、动力充沛、用车成本低、性价比高等特点打动消费者,并将品牌逐步做大做强。哈弗 H4 继承了这些特点。

别克移动展厅助阵许昌团车节

本报讯(记者 朱占华文/图)在即将开幕的许昌第九届惠民团车节(以下简称许昌团车节)上,别克移动展厅将惊艳亮相,带来包括全新君威(如图)在内的别克全系车型,以及优惠力度空前的购车政策。

全新君威共推出四款车型,售价为18.88万元至21.68万元。全新君威的外饰进行了精致升级,更有动感,更流畅;迭代升级的eConnect智能互联技术,带来兼具人性化与实用性的全新交互体验;全系标配带有纳米级防PM2.5滤芯的双区独立全自动空调,配备AQS空气质量控制系统,高配车型有车内负离子空气净化系统,全方位确保驾乘环境健康。

动力方面,全新君威搭载第八代2.0T可变缸涡轮增压发动机、1.5T SIDI直喷涡轮增压发动机,匹配9速HYDRA-MATIC智能变速箱,带来兼顾高性能与低油耗的完美动力表现,为消费者带来动感、高效、智能的驾乘感受,以“新驾值之美”继续引领中型高档轿车市场发展潮流。

沿袭别克品牌新车命名规则,全新君威首次使用“3位数字+字母”的全新技术尾标,直观体现包含第一引擎“驱动系统技术”和第二引擎“车联技术”的上汽通用汽车“双擎”战略,彰显不断更新迭代的产品与技术。

